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T,=24°C+273=297K , V;=430mL/1000 = 0.43 L
vi_va
T1 T2
0.43 0.75 297x%0.75
—_ = , '|'2 =
297 T2 0.43
T,=518K , T,=518-273=245"°C
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T,=27°C + 273 =300 K
P1_p2
T1 T2
1.85 2.2 2.2%X300
- = __ , '|'2 =
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T,=356.76 K , T,=356.76 —273 =83.76 °C
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T,=25°C+273=298K , T,=10°C+273=283K
P1xV1 _ P2XV2
T1 T2

1.08x50 _ 0.8 x V2 \. = 108 x50x283
298 283 T2 0.8%298
V, = 64.1L

OYse 22 Baly) N ol s dadg deas ol ae V50 22c 830) die i) ara o

Jazal) alay Lgi £UY) Jlas ae Lgilealial dae 2135 o5 (ag dllases 220 05 Hla)

il 67 dskea
Jse 3.5 pan o8 Jullg dybaall Cagplall (4224 L acas Sl e Jgal
sl
Vo=nXxV
V, =3.5mol x 22.4 L/mol
V,_78.4L
S8 68 daia
PV =nRT Sal Bl oel8

R=0.082 L.atm / mol.K

s a2 Anlall daill Gles tie desdieall Jaaall (Gl sasg o Lasy

latm = 101.3 KPa

latm = 760 mmHg
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R = 22.4L Xx101.3KPa
1mol X273K

=8.31 L.KPa/moI.K

_ 22.4L X760mmHg
1mol X273K

R = 62.36 L.mmHg/mol.K

T=25°C + 273 = 298 K

PV=n RT
_ 2.0x0.15
0.082 x298

n=0.012 mol

m=128g , V=250/1000=0.25L
T=121°C+ 273 =394 K
P= 786 mmHg = 786/760 = 1.03 atm

m RT
Mr=_><_
74

P
1.28 % 0.082 X394
0.25 1.03

r

= 159.97 g/mol

P= 750 mmHg = 0.99 atm
T=21°C+273=294K

OIHezeri

KT 0.99
dHe =4.0) Xx ———
0.082 X294

d e =0.164 g/L

il 69 dnius

1 sl 71 daia

281 71 dsbea

el 74 dain

inaal Y 33y Lagia IS Jaivain (8 el I B 3ladl 5 S ans o Lo

Pno = 2 % 0.395 = 0.79 atm
PH2= 2 X 0-11 = 0-22 atm
Pr=0.79 + 0.22 = 1.01 atm
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M, co, = 44 g/mol

Rate H2
Rate CO2

Rate H2
Rate CO2

Rate H2
Rate CO2

Mr CO2
'\,J MrH2
J44/2
V22 =4.7

Rate H, = 4.7 Rate CO,

Mr H2 = 2 g/mOI

oY) Gyl daaye

78 dabia

1

il S Y N dagana Wi 3lail) (s5fy jpamdilores ans bl le : ) S
s dag Cucmdd) ol ade Sigall Jaicall ol Laga
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P1V1 - P2V2

latm x 300 mL = 0.63 atm x V,

V= 22 — 476.2 mL

0.63

P1xV1 P2 xV2

T1 T2

3.5xX0.86 0.56x8.0

293 T2
T,=436.1 K = 163.1 °C

PV = n RT
n="2-2 _0.13mol
Mr 44

T=23°C+273 = 296 K

_0.13 X0.082X296

Vv -3.2L

0.985

P
a= /|///'7XE ,  MrH,S= 34 9/m0|
P- % = 1.27atm , T=56°C+273=329 K
d = 34 N 1.27

0.082xX329

d=1.6g/L

Noy = 22 = 0.1875 = 0.19 mol
32
Neny = 1i6= 0.5625 = 0.56 mol

PV =n RT
Po,x 15 =0.19 x 0.082 x 273
P02 = (.28 atm

Pchgax 15 =0.56 % 0.082 x 273
PCH4 = 0.84 atm
Pr = Poy + Py . Pr=0.28+0.84 = 1.12 atm
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Rate X2
Rate 02

= VMrO2/N MrX2

—_—
| 32

J MrX2

0.6713

32
MrX2

(0.6713)2 =

32
MrX2

71g/ mol

0.4506

rx2 - 0.4506
PV =nRT
T=273+27=300 k , T, =273+(-23)=250 K
n, = —22%0 _ 97 56mol
0.082x%x300
U % = 20mol

N =97.56 — 20 1
P2 _ n RT 77.56 X0.082 X250
74 2400

= (0.66 atm.
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gl dayn g i) uads Lea Layut S a8l - liaé CoHSCl
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PV =nRT , T(K)= 20 + 273= 293 K
1.5x5=nx0.082 x 293
n=0.31 mol
n=—= , m=0.31x32=992g
Mr
4
d=Mrx— , Mrgo =64gfmol , T(K)=35+273=308 K
d=64 x —297
0.082%308
d=2.458 g/L
50

T=273+27=300K
m

n=_
Mr

Ncor = % = (0.025 mol

1.6
n02 = 5 - 0.05 mOI

PV =nRT

Peos = 0.025><;).2;32><300 — 0.375 atm

Pos = 0.05x0.082X300 _ (y 75 o4
1.64

Pcoy + Poy = 1.125atm
Pno - Pr=(Pcoz + Poo)
Py =1.5-1.125=0.375 atm
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1184sin (3aad)
s Al
2
X0 s Tz =044
2.5
Xacr = ol = (.56
120 daiea gindl
m of solution=70 + 230=300 g Jolaall 35S Jaly
ALSIL gial) Al
m% = 29 x100%=23.3%
121 4ada 3a)
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V%= 22 x100% = 18.7%
150
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ALl Al b Cadally I axn o Logusia QI aas % anal)

Jsladll
1123 dada (g8al]

m=0.04x 2 x 180 = 144¢g

1125 dada §8al]
n =™ 84 gx1 mol_O.2 mol

Mr 42 g

_0.2mol_

=0k =0.5m

faiNge 4 jear e Jolae SlisSal  Jsall 5ol Gloa Ko S S8

MpxV; = Myx 1,

4x350= 0.2 xV,

V,= 1000 mL

calad) clll aan= 1000 — 50 = 950 mL
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AN () Az sa

129 daia
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Claall 2l sl aae (A Jslaall 8 cudall ol Gl e d3e g Al Soall sl
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Jolaall aan I Gl aas G Gogiall Laaail) | anally Zogiall dowasl
Jslaall (e 2alg a1 8 LI2al) Salal) <¥ga 22e 4 )¥gall
Gl (e TKG g ) e dae Faus LNl
il e IMOl e aia L gging G 3y 350 aglea Jolaa skl Jslaal
2
3
Xanos = T - 0.375
5
X0 = e = 0.625
3
1% = 259 % 100%
=(0.3 g KOH
4
Solution mass =1 x0.5=0.5¢g
m =20% +100% x0.5=0.1g
S
m% = =22 x 100%=4%
O
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V% = — x100% = 13.3%
300

T
n =5+174=0.03 mol
M= 0.03 + 0.1 = 0.3 mol/L
8w
V=15 + 0.5 x 180 = 5400
9w
n = 30+ 87=0.34 mol
m = 0.34 x 0.3 = 0.1 molal
10
m = (0.2 x 200 x 74.5 =2980 g
11
V, - 5x%x0.1+ 0.001 =500 mL
12

1273800 1 &) Ll ) o)
tCAlll) el
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0.6Kg
rOblall Ay (A Pl )Y las
AT, = K, xm
AT, = 0.52 x0.05=0.03
AT=100 + 0.03 = 100.03 ¢ Jslaall glle 4a
3o
s siaall M )
4
ldall DY ge 220 Claa
n= 34g X1 mg = 0.7 mol
46g
rdslaall Y gall 58S il s
m= 227 - 28 molKg
0.25Kg
VN | P ENE U T RN I IVEN
AK; = Kixm

AKy =5.12x 2.8 = 14.3
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Sl el (d
Bullaia yeg dulia je sale Jolae (o
Bullaie g Aibie 50l Jolae (7

assl) daase
142 dadia
1
ggiaall A o))
2
Jan sala | il bl Juad Cilaseall aas
e it aliad Ko 1000< Gl
e sl abad KoY | Inm — 1000nm Gyl
PIRRYLR; alai Ko Y 0.1nm — 1 nm Jsladll
3
M=3.5 +0.1 x40 = 0.875 mol/L
4
mass = 0.15x0.15x36.5=0.82g9
S
n = m 14 gx1mol ~0.25 mol
Mr 56 g
= Q25mol _ o oal 2.2
0.112 kg
O

1 ady unill ) gl
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V =0.01 x50 +0.001 = 500 mL

8

ol e 100g & il 0.649 S syllia jueg dibia s alal dlsal) ABSH ]
80.1¢ &l cpyll le dayag 80.23¢ gl Jslaall plle dnps ol Lale

m- 2ZE0 - (.0498 mol/Kg

2.61

n=  0.0498 x (0.1 = 0.00498

Mr = 0.64 + 0.00498 = 128.5 g/mol

AKf = Kf Xm

0.2 =29.8 xm

m= 22 = 0.0067 mol/K
29.8 ) /K9

n= 0.0067 x(0.1 =
0.00067
Mr = (.24 + 0.00067 = 358.2 g/mol

358.2g/ mol
32.1 g/mol

N = = 11 atoms
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Sligdl S S =
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KySOy (1 0.06mol/Kg 23S 5 Jslaal Llall 45 )0 caual

AT, = 0.52 x 0.18 = 0.09

AT=0.09

0.06x3=0.18

=100.09 ¢ 100
1T s
0.08mol/ Kg Na,SO, Jslall
12
(90) dslse B ¢ (80 ) & 2 A
1300
Pk Lae dlen S 8 dapnall LY ey Jos 8500 ol
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Shapes of molecules and Intermolecular forces
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